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A Műegyetemi Sajtóklub alkotói pályázata 2013
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Alulírott (Név): 
Anyja neve: 
Szem.ig. száma:
Lakcíme: 
kijelentem, hogy a 2013/2014. tanév őszi félévében a BME-vel fennálló aktív hallgatói jogviszonyom van, továbbá a pályázati felhívást megismertem és az alapján nyújtottam be a pályázatomat.
Tudomással bírok arról, hogy a pályázat szerinti pályázó adatait a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Egyetemi Hallgatói Képviselete (1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3. K. ép. 1. em. 61.a) – továbbiakban EHK - saját adatbázisában rögzíti és harmadik félnek nem adja ki. Feljogosítom az EHK-t arra, hogy adataimat a pályázathoz és az alábbi, a pályamunkára vonatkozó felhasználási jogaihoz szükséges mértékben kezelje. Hozzájárulok nevemnek a pályázattal és annak eredményével kapcsolatos nyilvánosságra hozatalához.
Tudomásul veszem, hogy nevezni kizárólag olyan pályamunkával lehet, amelynek egyedüli és kizárólagos szerzője vagyok. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a személyhez fűződő és vagyoni jogok a pályamunkával kapcsolatban kizárólagosan engem illetnek meg. 
Tudomással bírok arról, hogy nem sérthetem harmadik személy személyhez fűződő és/vagy szerzői jogait, továbbá a pályázatot megelőzően a pályamunka sem feltöltve, sem megosztva nem volt egyetlen internetes oldalon sem, nem szerepelt a médiában, és más pályázaton sem vett eddig részt. 
Pályázatom benyújtásának tényével külön további nyilatkozat nélkül tudomásul vesszük és hozzájárulunk, hogy a pályázattal kapcsolatban a BME a részére átadásra kerülő 
A pályaművekkel a BME kizárólagos jelleggel és szabadon rendelkezik, további, a Pályázónak fizetendő ellenérték nélkül. A BME-t a felhasználási joga körében megilletik a következő jogok: az azzal való rendelkezés és a harmadik személyre kizárólagosan vagy nem kizárólagosan történő átruházás joga, a felhasználás harmadik személynek történő engedélyezésének joga, az átdolgozás, feldolgozás, analóg és/vagy digitális hordozóra rögzítés, a többszörözés, a terjesztés, a kiállítás, a nyilvános előadás, a közvetítés és továbbközvetítés, az internetes és más módon történő közzététel joga is. A felhasználási jog magyarországi és külföldi felhasználásra egyaránt megilleti BME-t, a jogszabályok szerinti védettség teljes idejére. 
Budapest, 2013. 
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